魅力少先队

为红领巾添彩

□宿州市港利小学少先队大队

在宿州市,有一支充满活力的少先队大队——宿州市港利小学少先队大队,这里有3705名" 红领巾"和77个活力中队,大队用行动诠释"为党育人、为国育才"的使命,还荣获过"全

国优秀少先队集体"荣誉称号呢! 大队的"三大法宝"超厉害:政治启蒙课像魔法钥匙,打开队员们爱党爱国的心门;革命纪念馆讲解员活动,让队员们把红色故事刻进心里;还有"每周一星""最美路队"评比,让 文明习惯悄悄刻进队员们的心里。

特色活动更是精彩纷呈。红色基因传承工程里,红领巾宣讲团讲了156场党史故事,红色研 学路线带队员们重温历史、缅怀先烈。传统文化课上,戏曲、古筝、非遗手作让古老艺术活 起来。每周国旗下的思政课、每季科技创新挑战赛等,更是让队员们玩中学、学中乐。 近三年,大队硕果累累,2025年被评为"全国优秀少先队集体";赵展颜同学荣获"全国优 秀少先队员",张玲嘉同学荣获"红领巾奖章"个人五星章,五(6)中队获评"全国红领巾中队"。这些荣誉都是队员们用行动书写的青春勋章!未来,这支"活力满格"的少先 队,将带着红领巾的荣光,从新汴河畔出发,奔向更广阔的天地!

少先队员有话说

宿州市港利小学校本部五二中队 祝一宸 每次参加"红领巾寻访红色足迹"活动,都让我对革命先辈的故事有了更深的理解,也让我明白现在的幸福生活来之不易。今后我会更加努力学习,用实际行动践行少先队员的责任。

宿州市港利小学磬云路校区五一中队 严隽涵 在少先队这个温暖的集体里,我参加了"石榴籽一家亲红领巾手拉手共成长"活动。活动 让我学会了奉献与担当,今后我会继续积极参与各项活动,传递温暖。

殷切寄语

宿州市港利小学党总支书记、校长 李玉凤:希望你们在国旗下汲取力量,在研学中传承精神,在读书与劳动里锤炼品格,立大志、明大德、成大才,从新汴河畔起航,沿着红船足 迹,成长为担当民族复兴大任的时代新人!

宿州市港利小学少先队大队辅导员 王胜男:希望你们继续带着爱党爱国的赤诚,在每周的思政课上坚定信念,在每季的科创挑战中勇于突破,在"学雷锋""植树护绿"等实践里学 会担当。愿你们把个人理想融入国家发展,用好习惯、好品质书写成长答卷,让红领巾在新 时代的阳光下更加鲜艳!

少先队员们 爱国主题实践活动

新闻小喇叭

"横竖"都是世界第一 近日,贵州一六安高速花江峡谷大桥通车啦!这座大桥"横"跨1420米,是山区桥梁里最长 的; "竖"到水面有625米高,比200层楼还高,"横竖"都称得上世界第一!它像一条巨龙 横跨"地球裂缝"花江大峡谷,让两岸车程从2小时缩短到2分钟。

更酷的是,大桥主缆里装了智能传感器,能24小时"监测健康",湿度超64%会自动除湿。 从2022年开工到正式通车,这座全长2890米的"超级工程"只花了三年多时间,中国速度超 出想象。这座桥,在抗风设计、高空施工等领域实现了多项技术突破,攻克了多个世界级难题,为全球山区桥梁建设提供了"中国方案",可以说用实力为世界桥梁工程贡献了又一份"中国智慧"。

图源:新华社

这三所小学,学生"零近视"

你知道吗?云南三所小学的323名学生,视力全在5.0以上!不近视的秘密是什么?原来,他 们每天有3小时在青山绿树间跑跳、游戏,眼睛晒着自然光。科学证明,自然光能让眼睛分 第1页

泌"护眼小卫士"多巴胺,防止近视。

同学们,想拥有亮晶晶的眼睛吗?多去户外"撒欢",少盯电子屏,保护视力从"多跑多 玩"开始吧!

图源:新华社

大熊猫"蹭饭" 十天前,在陕西省佛坪县的大古坪村,野生大熊猫"喜悦"又进村啦! 这已经不是它第一次来村民家串门啦,可能因为这家人养了蜜蜂,"喜悦"闻到了蜂蜜的香味,这才忍不住一次次来"蹭饭"。 对此,保护区工作人员表示,野生大熊猫主要分布在四川、陕西、甘肃三省,数量并不多,我们要为保障野生大熊猫的生态环境创造有利条件。

图源: 央视新闻